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Опис курсу

Пререквізити –  опанування методикою та технологією організації  дозвілля, поняття
про  різні  види  культурно-дозвіллєвої  діяльності,  організація  дозвілля  з  різними
категоріями населення.

Мета  курсу  –  формування  системного  мислення  та  комплексу  спеціальних
теоретичних  знань,  розвитку  умінь  та  компетенцій  практичних  навичок  з  організації
проведення розмаїття  видів дозвіллєвої  діяльності  та їх змістовне наповнення.  Набуття
професійних навичок з організації дозвілля з різними віковим категоріями

Завдання курсу -  засвоєння професійної термінології, знання про форми та методику
організації  і  проведення  дозвілля;  оволодіти  практичними  уміннями  та  навичками
організації дозвілля.
У результаті вивчення курсу студенти повинні:

знати:  історію  дозвілля,  як  соціокультурного  явища,  його  природу,  сутність,
специфічні  особливості  організації;  сучасний стан і  тенденції  розвитку соціокультурної
діяльності традиційних і нетрадиційних видів організації та проведення подієвих заходів
для різних категорій населення; структуру дозвіллєвих програм, підготовки й проведення
культурних заходів.

уміти:  виявляти  інтерес  і  потреби  населення  в  різних  видах  культурно-дозвіллєвої
діяльності; застосовувати на практиці традиційні і сучасні методи культурно-дозвіллєвої
діяльності,  розробляти  сценарії;  володіти  специфікою  дозвіллєвої  роботи  з  різними
категоріями населення; аналізувати практичні проблеми дозвіллєвої сфери сучасності та
шляхи  щодо   їх  вирішення;  влаштовувати  дозвілля  з  різними  категоріями  населення:
дітьми,  підлітками  ,  сім’ями,  дорослими  та  людьми  похилого  віку,  й  особами  з
обмеженими можливостями.

Компетентності:  аналізувати  культурно-освітній  та  виховний  потенціал  дозвілля;
виявляти і  пояснювати принципи,  методи організації  та  технології  культурно-освітньої
дозвіллєвої  діяльності;  адекватно  оцінювати  свої  знання  і  застосовувати  їх  в  різних
професійних  ситуаціях; оперувати  знаннями  щодо  психолого-педагогічних  аспектів
навчання,  виховання  та  розвитку  різних  вікових  груп  населення  у  сфері  дозвілля,
застосовувати  креативність  до  створення  нових  задумів  й  генерування  та  реалізації
інноваційних  ідей,  демонструвати  гнучкість,  винахідливість  та  наполегливість  щодо
пошуку  рішень  у  процесі  професійної  діяльності;  мотивувати  творчість  інших  і
акумулювати  їх  креативний  досвід;  здатність  застосовувати  знання  в  практичних
ситуаціях.

Результати  навчання:  здатність  аналізувати  дозвіллєву  діяльність,  здійснювати
цілеспрямовану планомірну та систематичну її  організацію,  планувати і  організовувати
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дозвіллєві  заходи,  організовувати  ігрову  діяльність;  організовувати  і  проводити
різноманітні культурно дозвіллєві заходи.

Структура курсу

Тема1. Теорія дозвілля
Тема 2. Історія дозвілля(від Античності до Новітнього часу)
Тема 3. Особливості дозвілля в Україні.
Тема 4. Соціально-культурна інфраструктура дозвіллєвої сфери.
Тема 5.  Теоретичні основи та специфіка організації  сучасних культурно-дозвіллєвих
програм.
Тема 6. Сучасні технології реалізації шоу-програм в організації дозвілля.
Тема 7. Основні інститути дозвіллєвої сфери.

Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються.
У  випадку  таких  подій  –  реагування  відповідно  до  Положення  про  академічну
доброчесність учасників – освітнього процесу

Система  оцінювання  –  оцінювання  проводиться  за  100-бальною  шкалою.  Бали
нараховуються за наступним співвідношенням: модуль 1– 30% семестрової  оцінки;  2 –
30% семестрової оцінки; залік – 40% семестрової оцінки.

Інформаційні ресурси
Національна бібліотека України імені В.І. Вернадського:  http://www.nbuv.gov.ua
Харківська державна наукова бібліотека імені В.Г. Короленко: 
http://korolenko.kharkov.com
Наукова бібліотека ХНТУСГ: https  ://  library  .  khntusg  .  com  .  ua  
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